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ООО «К Р Ы М С К И Й  Т У Р И С Т И Ч Е С К И Й  Б И З Н Е С - Ц Е Н Т Р»

99008 г. Севастополь, пл. Восставших 4, ТЦ «Новый бульвар», оф.110 

Тел/факс. +38 (0692) 53-51-07,  93-67-07, моб. 8 (050) 496-06-00, 8 (050) 496-78-00

E-mail: ctbc@ukrpost.ua  www.crimea-tourcenter.com
5 СТОЛИЦ ОБЪЕДИНЕННОЙ ЕВРОПЫ

БЕРЛИН – АМСТЕРДАМ – БРЮССЕЛЬ – ПАРИЖ - ЛЮКСЕМБУРГ
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А также: 

Потсдам, Волендам, Заансе Сханс, Замки Луары, Версаль, Нюрнберг, Дрезден, Вроцлав, Познань
1 ДЕНЬ

Встреча в аэропорту г. Симферополя возле стойки регистрации за 2 часа до вылета самолета. (Для клиентов, выкупивших пакет автобус+самолет, посадка в автобус в выбранном городе и переезд в Симферополь). Регистрация и вылет в Катовице (по расписанию). Прилет в Катовице, размещение в отеле на территории Польши, за доплату ужин. Ночлег.

2 ДЕНЬ

Завтрак, выселение из отеля, переезд и экскурсия по БЕРЛИНУ: остатки Берлинской стены, Александрплатц, район Св.Николая, Нойе-Вахе – главный памятник Федеральной Германии, Университет Хумбольда, рейхстаг и Бранденбургские ворота. Вечером размещение в отеле. Свободное время в Берлине для неспешного индивидуального посещения, прогулок и шопинга. За доплату ужин. Ночлег.

3 ДЕНЬ

Завтрак. Выселение из отеля и переезд в ПОТСДАМ. Обзорная экскурсия по старому городу, где расположены  прусские особняки XVIII-XIX веков, Голландский квартал – ныне подобие Латинского квартала в Париже, русская деревня Александровка, где до сих пор живут потомки русских крепостных певцов, подаренных прусскому двору в начале XIX века, неоготические ворота Науэнер Тор, Бранденбургские ворота – старше, чем в Берлине, а также прогулка по главной достопримечательности города - дворцово-парковому комплексу Сан-Суси. Далее переезд в АМСТЕРДАМ – город свободы. Размещение в отеле, вечером пешеходная прогулка по старому городу: Цветочный рынок, Монетная башня. Далее визит на площадь Дам, где расположилась Новая церковь и Королевский дворец. Кульминация дня - экскурсия в район “Красных фонарей”. За доплату ужин. Ночлег.
4 ДЕНЬ

Завтрак. Свободный день в Амстердаме. Для всех желающих факультативно (за дополнительную оплату ок. 60 ЕВРО/чел.) предлагается экскурсия НЕОБЫЧНАЯ ГОЛЛАНДИЯ. В программе визит в ВОЛЕНДАМ - рыболовецкую деревушку, расположенную на берегу бывшего Южного моря, где можно встретить жителей в традиционных голландских одеждах и попробовать голландскую рыбную кухню, прогуляться вдоль набережной, наслаждаясь морским воздухом. В послеобеденное время посещение известной деревушки ЗААНСЕ СХАНС, где можно продолжить знакомство со средневековыми Нидерландами - этнографический музей под открытым небом, где крестьяне живут придерживаясь вековых обычаев: носят живописные народные костюмы и деревянные башмаки, изготавливают сыр по традиционной технологии и живут в деревянных домиках XVII века. Вечером для всех желающих факультативно (за дополнительную оплату 25 ЕВРО/чел.) предлагается прогулка на катере по каналам Амстердама. Ночлег в отеле.
5 ДЕНЬ

Завтрак. Выселение из отеля и переезд в БРЮССЕЛЬ – столицу объединенной Европы. В начале выезд на Атомиум – символ всемирной выставки 1958 года. Далее переезд в Европейский квартал: парк 50-летия с Триумфальной аркой, площадь Роберта Шумана, где расположены Европейская Комиссия и Совет Европы. После этого переезд в Высокий город: Королевский дворец, церковь Св. Якова, Дворец Правосудия, собор Богоматери Саблона. Прогулка по самому красивому рынку Европы – Гранд Плац: ратуша, Королевский Дом, “Манекен Пис” - символ беззаботного духа Брюсселя. В послеобеденное время переезд в долгожданный ПАРИЖ. Вечером размещение в отеле. За доплату ужин. Ночлег.
6 ДЕНЬ  

Завтрак. Экскурсия по ПАРИЖУ - столице Франции, романтики и волшебства! Обзорная экскурсия по исторической части города с осмотром таких достопримечательностей, как: дворец Ришелье, давший начало Великой Французской Революции, Гревская площадь - самая старая площадь Парижа, Дом Инвалидов и гробница Наполеона, величественный собор Нотр-Дам и Латинский квартал, а также обзорный проезд по району Дефанс, который славится архитектурными ансамблями с авангардными формами. Далее свободное время в районе Елисейских полей, где каждый желающий сможет подняться на 3 этаж Эйфелевой башни и совершить часовую прогулку на катере по Сене. В вечернее время экскурсия на Монмартр, центр ночной жизни и место встреч творческой интеллигенции, посещение базилики Сакре-Кёр. Возвращение в отель. За доплату ужин. Ночлег. Факультативно предлагаются экскурсии в кабаре “Мулен Руж” или кабаре “Лидо” (входной билет + транспорт 25 Евро/чел.).
7 ДЕНЬ

Завтрак. Свободный день в Париже. Для всех желающих факультативно (за дополнительную оплату 90 ЕВРО/чел.) предлагается экскурсия ЗАМКИ ЛУАРЫ, которая проходит вдоль одной из самых красивых французских рек и включает в программу осмотр охотничьего замка Шамбор - самого крупного из всех замков Луары, уникального сооружения, в разработке которого принимал участие сам Леонардо да Винчи, посещение замка Шенонсо или Дамского замка, который расположен прямо на воде и считается наиболее романтичным в долине, а также посещение замка Амбуаз который представляет собой старинную средневековую крепость и составляет причудливый архитектурный ансамбль. Вечером возвращение в отель. За доплату ужин. Ночлег.

8 ДЕНЬ

Завтрак. Выселение из отеля, свободное время в центре Парижа для самостоятельного посещения Лувра – известнейшего художественного музея Европы, где собрана одна из самых больших коллекций разнообразных экспонатов известных деятелей культуры. Далее переезд в ВЕРСАЛЬ – резиденцию французских королей и один из наиболее известных памятников культурного наследия в Европе. В послеобеденное время переезд на транзитный ночлег на территории Германии, поселение в отель, за доплату ужин. Ночлег.

9 ДЕНЬ

Завтрак. Выселение из отеля, переезд в ЛЮКСЕМБУРГ – зеленое сердце Европы. В программе посещения: площадь Конституции, Собор Богоматери, ратуша, Палата Представителей, Королевский бульвар – финансовый центр Люксембурга, прогулка по Чемин де ля Корниш – “самому красивому балкону Европы”, являющемуся частью бывшей цитадели. Далее переезд в НЮРНБЕРГ - самый большой, после Мюнхена, город Баварии, европейскую столицу игрушек, пряников, красного пива и знаменитых нюрнбергских сосисок. Экскурсия по исторической части города с осмотром дома Альбрехта Дюрера, Замка Кайзенбург, построенного в 11 веке, Нюрнбергского Государственного Театра, церкви Божьей Матери и Рыночной Площади, а также прогулка по средневековым улочкам города. Вечером размещение в отеле, за доплату ужин. Ночлег.

10 ДЕНЬ

Завтрак. Выселение из отеля и переезд в ДРЕЗДЕН, экскурсия по архитектурному комплексу Цвингер, осмотр таких достопримечательностей, как церковь Фрауенкирхе, которая строилась на пожертвования со всего мира, Театральная площадь, Княжеский ход, Конюшенный двор. Свободное время в Дрездене (ок. 2 часов), которое можно посвятить на посещение знаменитой ДРЕЗДЕНСКОЙ ГАЛЕРЕИ (входной билет ок. 8 ЕВРО/чел.) или, как ее еще называют, галереи Старых мастеров. Экскурсия по одной из важнейших сокровищниц произведений живописи мира, где можно познакомиться с оригиналами мировых шедевров, таких как: Сикстинская Мадонна, Шоколадница, Спящая Венера. Вечером переезд на ночлег во ВРОЦЛАВ. Поселение в отеле, за доплату ужин. Ночлег. 
11 ДЕНЬ

Завтрак. Свободный день во Вроцлаве. Для всех желающих факультативно (за дополнительную оплату 35 ЕВРО/чел.) предлагается экскурсия в ПОЗНАНЬ. В программе обзорная экскурсия с прогулкой по старой части города, где расположена Ратуша в стиле ренессанс с известными познаньскими козлятами, кафедральный собор, Костел св. Марии Магдалины и Королевский замок. Вечером в рамках стандартной программы прогулка по центральной части города Вроцлава. За доплату ужин. Ночлег.

12 ДЕНЬ
Завтрак. Выселение из отеля до 12:00, свободное время во Вроцлаве до 16:00, которое советуем посвятить на самостоятельное посещение Старого Города и известных торговый галерей. Переезд в Катовице, трансфер в аэропорт. Вылет из Катовиц в Симферополь (по расписанию). Прибытие в Симферополь. (Для клиентов, выкупивших пакет автобус+самолет, посадка в автобус и выезд домой).

ТИП ТУРА

ДЛЯ БЫВАЛЫХ
	Код программы
	Даты выездов
	Цена каталоговая
	Промо-цена

	5С1307
	13.07. – 24.07.2012
	890 ЕВРО
	690 ЕВРО

	5С2408
	24.08. – 04.09.2012
	890 ЕВРО
	690 ЕВРО

	5С1409
	14.09. – 25.09.2012
	890 ЕВРО
	690 ЕВРО


В стоимость входит:

- авиаперелет,

- 11 ночлегов в отелях 3*,

- 11 завтраков,

- проезд в комфортабельном автобусе по программе,

- сопровождение профессионального русскоязычного гида.

В стоимость не входит:

- 10 ужинов – ок. 160 ЕВРО/чел.,

- оформление визы + медицинская страховка – 45 ЕВРО/чел.,

- входные билеты в музеи, услуги местных лицензированных экскурсоводов, проезд в городском транспорте и наушники в Италии – всего ок. 120 ЕВРО/чел.,

- факультативные экскурсии.
